



## ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ

№ 1D-2/2Г-824 «10» августа 2023 г.

На № « » 20 г.

Председателю Саратовской областной  
организации Профсоюза  
Прохорову С.А.

**Уважаемый Сергей Александрович!**

Профсоюзом работников здравоохранения РФ 2023 год объявлен годом организационного укрепления, а ФНПР – годом укрепления и развития социального партнёрства. Естественным результатом усиления нашей работы в данных направлениях должен стать рост показателя профсоюзного членства, как среди работающих в медицинских организациях, так и среди работающей молодежи до 35 лет.

Анализ статистических данных за 2022 год показал, что эта задача нам по силам. Получен небольшой рост профсоюзного членства и этот результат, конечно, важно закрепить.

При проведении углублённого анализа статистических данных по конкретным территориям отмечено, что уровень охвата профсоюзным членством среди работающих в медицинских организациях Саратовской области за 2022 год составил 67,17% – это достаточно высокий показатель, и с 2018 года он практически ежегодно растёт. Уровень профсоюзного членства среди работающей молодежи до 35 лет за последние 5 лет снизился более чем на 5%, хотя в 2022 году дан хороший прирост.

От имени ЦК Профсоюза работников здравоохранения РФ выражаю Вам, уважаемый Сергей Александрович, и всей Вашей дружной команде благодарность за усилия по сохранению профсоюзного членства, однако необходимо активизировать работу в данном направлении, провести собственный анализ работы первичных профсоюзных организаций, поощрить сильные организации и разработать меры по «подтягиванию» отстающих с ежеквартальным контролем.

Просим Вас не ослаблять свою работу в этом направлении. Нам важно, совместными усилиями добиваться положительной динамики наших основных показателей эффективности работы профсоюзных организаций.

Председатель Профсоюза

А.И. Домников